

## MODULO DI COMUNICAZIONE DI UNA VIOLAZIONE ALL'AUTORITÀ DI CONTROLLO

DA: [Nome dell'Azienda]

A: [Nome e indirizzo dell'Autorità di Controllo]

1. Vi informiamo che in data [data] abbiamo subito una violazione dei dati che è consistita in: [ ]

2. [ ]

3. Stimiamo che circa [ ] interessati e [ ] registrazioni siano stati colpiti dalla violazione.

4. [ ]

5. Le seguenti misure sono state intraprese / saranno intraprese per gestire la violazione dei [ ]

6. Per qualsiasi domanda o dubbio relativo alla violazione di dati, vi preghiamo di contattare [ ]

**Commented [GDPR1]:** Questa notifica deve essere inviata il più presto possibile, entro 72 ore dalla data/ora dell'avvenuta sospetta violazione dei dati.

Adatta questo modulo allo stile della tua corrispondenza.

**Commented [EUGDPR2]:** Compila con il nome e l'indirizzo completo della tua azienda.

**Commented [GDPR3]:** Indica attraverso quale canale hai

**Commented [EU GDPR4]:** Inserisci i dati

**Commented [EUGDPR5]:** Inserisci informazioni sulla natura e una descrizione della violazione dei dati.

**Commented [EUGDPR6]:** Es.

**Commented [EUGDPR7]:** Se possibile, inserisci un numero approssimativo.

**Commented [EUGDPR8]:** Compila con un elenco delle possibili

**Commented [EUGDPR9]:** Compila con le misure implementate

**Commented [EUGDPR10]:** Inserisci il nome del dipendente incaricato.